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szombat
Kedves gyerekek,

El sem hiszem, hogy már eltelt két hét az utolsó levelem óta. Amióta fiókáink
vannak, szinte repül az idő. A reggeli koncertjeim sem olyanok mint régen. Tudjátok
miért? Mert még éneklés közben is csak gilisztákon jár az eszem és azon, hogy
honnan találok eleget a fiókáim számára. Említettem már, hogy ez a kedvenc
táplálékuk és azt is elmeséltem, hogy hajnal hasadtától késő estig éhesek.
Folyamatosan követelik az eleséget. Étvágyuk semmit sem változott és ez látszik is,
hisz szépen megnőttek. Már alig fértek a fészekben így 13 napos korukban egymás
után kiugrottak belőle. Jól értettétek, kiugrottak és nem kirepültek. Tollazatuk még
annyira fejletlen volt, a szárnyuk kicsi, a farkuk is akkor kezdett látszani, hogy
egyszerűen képtelenek voltak ilyen állapotban repülni. Lecsúsztak a fészek alatt növő
borostyánon, pont úgy ahogy ti a csúszdán szoktatok és egy fenyőcske ágaira
pottyantak. Még szerencse, hogy idejében kezdtem mesélni nekük, hogy mi is vár
rájuk a fészken kívüli életük első napjaiban, milyen veszélyekkel kell szembenézniük
és hogyan kell viselkedjenek, hogy életben maradjanak. Elmeséltem egy történetet is,
aminek szemtanúja voltam és ami eléggé mulatságosnak tűnt akkor. Gondolom ti is
kíváncsiak vagytok, így hát hallgassátok mi történt.
Egyik reggel nagyapóék kakasa a kerítés tetejéről szeretett volna bekapcsolódni a
koncertünkbe de néhány kukorékolás után megunta az éneklést és a tyúkudvar
helyett az ágyások közepébe repült. Amint ott kapirgált, giliszták, csigák, rovarok és
magvak után keresgélt, egyszer csak meglepte a róka, majd megjelent nagyapóék
kutyusa is. Ez nemhogy elkergette volna a rókát, hanem társává szegődött és ketten
két irányból próbálták megfogni a megrémült kakast. Éktelen lárma keletkezett,
tollak repültek mindenfele. Ebben a pillanatban kirohant a házból nagyapó is. Még
pizsamában volt és házi papucsot viselt. Hangjára a róka sarkon fordult, szaladt
utána a kutya is, aki a becsületét próbálta így megmenteni. A sort a pizsamás
öregúr zárta. A rókának sikerült megmentenie az irháját, a kakas is megúszta egy
roppant ijedtséggel és pár hiányzó tollal. Nem is kukorékolt egész nap, kímélte a
hangját a másnap hajnali ébresztőre. Ha láttátok volna mennyire lógatta a nyelvét
a kutya amikor visszatért az udvarra és milyen sáros volt nagyapó. Még az egyik
papucsát is elvesztette szaladás közben, de legalább megvolt a ma reggeli tornája. A
vadászat utolsó résztvevői a verebek voltak. Nagy szorgalommal és sebességgel
eltakarították a kakasból kitépett tollakat, elhordták a fészkükbe.
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Nemsokára csend lett és én elkezdtem gondolkozni. Igaz, hogy eddig egyetlen
alkalommal sem zavart meg a kutya táplálkozás közben, habár ott volt a közelben és
nagyon jól látott, mégis rájöttem, hogy nem lehet megbízni benne. Amióta örökbe
fogadta nagyapót, ahogy szokta mondani, egyetlen macska sem merészelte betenni
csinos kis lábát a kertbe. A nap legnagyobb részét az árnyékban átalussza és amilyen
dundi, kétlem, hogy szeretné felfalni a fiókákat. Ellenben fiatal még és játékos,
úgyhogy nem hiszem megállná, hogy ne simogassa meg óriási tappancsaival a
csöppségeket vagy ne nyalja végig talpig érő hosszú nyelvével őket. Kicsivel nagyobb
mint egy macska, de innen a fűből óriásinak tűnik. Nem szeretném, ha a fiókáimat
játszótársának tekintené. Nagyon elővigyázatosak, szemfülesek kell legyünk, sőt
láthatatlanok is.
Felhívtam a fiókák figyelmét arra is, hogy a kerítésen kívül elég sok a macska. Ezek
számos madártársamat megették már. Megemlítettem azt is, hogy az emberekben
sem bízhatnak meg. El is magyaráztam hogy miért. Nagyapóék és unokáik nagyon
sok mindent tudnak a madarakról, többek között azt is, hogy a fészket elhagyó fekete
rigó fiókák még röpképtelenek, és mindaddig a földön szökdécselnek, a fűben és a
bokrok közt rejtőzködnek, amíg annyira kifejlődik a tollazatuk, hogy fel tudnak
repülni a fára. Tudják azt is, hogy még körülbelül 20 napig vigyázunk a fiókáinkra,
etetjük őket. Ők biztos nem bántanának, de vannak emberek, akik megpróbálják
megmenteni a földön lévő fiókát. És hogyan teszik ezt? Ahelyett, hogy az egészséges
fiókát biztonságba helyeznék a macskák és kutyák elől, feltennék egy ágra vagy
betennék egy bokorba, hazaviszik. Ha engem kérdeztek tényleg megmentik ezeket a
fiókákat, de csak az élettől. Nem tudják óránként több alkalommal etetni és nem is
tudják biztosítani számára a megfelelő táplálékot. Én eddig még soha nem hallottam
egyetlen esetről sem, amikor valaki gilisztákat gyűjtögetett volna a fűből vagy
lepkehernyókat szedegetett a fák ágairól csak azért, hogy a hazavitt fiókának enni
tudjon adni. És ezzel foglalkozott volna egész álló nap, reggeltől estig.
A legfontosabb lecke azonban a viselkedésről szólt. A szabályokat a fiókák be is
tartották. Amint földet értek, gyorsan elbújtak: egyik a fenyő ágai alá, másik a
magas fűbe, a harmadik pedig a farakás közé. Én sem énekeltem többé, nem
akartam a ragadozók figyelmét felkelteni és szerettem volna fiókáim rejtekhelyét
titokban tartani. Halkan értesítettem, mikor csőröm tele volt táplálékkal, ők meg
ugyanilyen halkan válaszoltak. Így tudtam meg merre kell menjek, hol találom meg
őket. 
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A következő reggel óriási kellemes meglepetésben volt részem. A fiókáknak sikerült
felröppenniük a körtefa legalsó ágára, onnan pedig ágról ágra ugráltak felfelé, míg
eltűntek a fa koronájában. Túlélési esélyük jelentős mértékben megnövekedett.
Boldog voltam. Este, ez már a 6. volt, mióta fiókáim elhagyták a fészket, el is kezdtem
ismét énekelni és azóta is naponta csodálhatják nagyapóék gyönyörű hangomat.
Habár ők nem tudják, én észrevettem, hogy aggódtak értünk. Azt hitték valami nagy
baj történt, azért veszett nyomunk. A tegnap nagyapó még a fiókákat is
megpillantotta. Hallotta amint követelik az ételt. Én úgy két méterre lehettem a
kicsiktől, válaszoltam is, de olyan halkan, hogy nagyapó tölcsért készített a füle köré,
hogy jobban halljon. Ha láttátok volna milyen boldog volt, hogy csillogtak a szemei.
Igazi természetkedvelő, madárbarát ember. El is mesélte Lilinek, hogy felbukkantak a
rigók, megemlítette milyen szép kis farkuk van a fiókáknak és hogy tollazatuk inkább
a tojóéra hasonlít, de sűrűn díszítik halvány pettyek. Nem felejtette azt sem
megemlíteni, hogy mennyire örvend hogy életben vagyunk és hogy újra hallhat
énekelni.
Természetesen a koncertjeim gyakoriak, de rövidek még, hisz két éhes fiókát kell
tápláljak. 
Így léptünk be életünk egy nyugodtabb szakaszába. A távolban hallható dörgések, az
égen cikázó villámok, melyek néha létrát képeznek a feketén hömpölygő felhők és az
egyre szürkébb táj között, a közelgő és mindenki által várt esőröl hoznak híreket. A
májusi eső minden cseppje aranyat ér, szokta mondani ez a kedves öregúr, aki
nemcsak a kertjébe fogadott, minket, hanem a szívébe is zárt. Nem tudom, hogy eső
után unokája örömére felragyog-e majd a szivárvány, annyi biztos azonban, hogy
bőségesebb lakomákban lesz részünk.
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Üdvözettel,
      Fekete rigó 
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1. ITT olvashatjátok mit javasolnak a Román Madártani Egyesület szakemberei
azoknak, akik csupasz, pihés, tollas vagy akár sérült madárfiókát találnak. A cikket
a címre rákeresve (Ai găsit un pui de pasăre, acum ce faci?) is megtaláljátok a
világhálón.

2.Meséljétek el barátaitoknak, osztálytársaitoknak, óvó néninek és tanító néninek, mi
történt a fekete rigó fiókáival valamint azt is mit ajánlanak a szakemberek azoknak,
akik madárfiókára bukkannak. Minél többen tudnak ezekről az óvintézkedésekről,
annál nagyobb biztonságban nevelhetik fiókáikat a madarak.

3.Figyeljétek meg az eső után megjelenő állatokat.
4.Hallgassátok koncertjeinket. Melyik előadót ismeritek fel a hangjáról. Tudnátok

azonosítani azt a madarat akkor is ha meglátnátok?

Ajánlott tevékenységek:

https://www.sor.ro/ai-gasit-un-pui-de-pasare-acum-ce-faci/

	SCRISORILE MIERLEI
	Sâmbătă,  16 mai 2026
	Dragi copii,
	Nici nu-mi vine să cred că au trecut deja două săptămâni de la ultima mea scrisoare. De când avem pui, parcă timpul zboară. Nici concertele mele matinale nu mai sunt ca pe vremuri. Și știți de ce? Pentru că și în timp ce cânt, mă gândesc numai la râme, hrana preferată a puilor. V-am povestit data trecută, că sunt tare mâncăcioși, le e foame din zori până la amurg. Încontinuu. Pofta lor de mâncare nu s-a schimbat deloc. Adevărul e că au și crescut. Deja nu mai încăpeau în cuib, iar în dimineața când abia au împlinit 13 zile, au sărit rând pe rând din cuib. Da, da, ați înțeles bine: au sărit, nu au zburat din cuib. Cu penajul insuficient dezvoltat, aripi scurte, codița pe cale de apariție, le era imposibil să zboare. Au alunecat pe iedera care creștea sub cuib, exact așa cum alunecați voi pe tobogan și au aterizat pe crengile brăduțului. Noroc că am început să le povestesc din timp despre pericolele ce îi așteaptă în primele zile de viață în afara cuibului și i-am învățat ce trebuie să facă, cum trebuie să se comporte ca să scape cu viață. Le-am povestit și o întâmplare, la care am fost martor și care mi s-a părut destul de hazlie în momentul respectiv. Presupun că sunteți și voi curioși ce s-a întâmplat. Într-una din dimineți cocoșul bunicii a vrut să mă acompanieze de pe vârful gardului, dar după câteva strofe s-a plictisit și, în loc să zboare înapoi în curtea găinilor, a aterizat în mijlocul straturilor. În timp ce scormonea acolo după râme, melci, insecte și semințe, a fost surprins de o vulpe, apoi a apărut și câinele bunicului, care în loc să alunge vulpea a făcut echipă cu ea. Penele zburau peste tot, era o gălăgie infernală. La un moment dat a ieșit grăbit din casă bunicul. Era încă în pijama și purta papuci de casă. Auzind vocea lui, vulpea a luat-o la sănătoasa, fiind urmată de cățel, care evident voia să-și salveze imaginea, în fața bunicului. Vulpea a reușit să-și salveze pielea, cocoșul a scăpat doar cu o sperietură zdravănă și câteva pene lipsă și a preferat să-și păstreze vocea pentru următoarele dimineți. Nici nu vă puteți imagina cât de lungă era limba cățelului când s-a întors în curte și cât de plin  de noroi era bunicul! A pierdut papucii de casă, dar măcar și-a făcut înviorarea de dimineață. Ultimii protagoniști ai partidei de vânătoare au fost vrăbiile, care în doar câteva minute au curățat zona ducând penele în cuib. Apoi s-a instalat liniștea, iar eu am început să mă gândesc că, deși nu ne-a deranjat până acum în timpul hrănirii, nu putem avea încredere în cățelul bunicilor.


	De când l-a adoptat pe bunic, cum obișnuia el, câinele, să spună, nu mai e nici urmă de pisici în grădină. Doarme mai toată ziua la umbră și, la cât e de gras, nu cred că ar dori să-mi mănânce puii, dar fiind încă tânăr și destul de jucăuș, probabil nu ar rezista să nu îi mângâie cu labele lui uriașe și să nu îi lingă cu limba lui mai lungă decât picioarele. E puțin mai mare decât o pisică, dar, văzut din iarbă, mi se pare imens și cu siguranță nu aș dori să se joace cu puii mei. Trebuie să fim extrem de vigilenți și precauți și pe cât se poate, invizibili. Le-am mai atras atenția puilor că în afara gardului sunt și pisici, care i-au mâncat pe câțiva dintre frații mei și că nu trebuie să aibă încredere nici în oameni. Le-am și explicat de ce. Bunicii și nepoții lor știu foarte multe despre păsări, știu că puii de mierle proaspăt ieșiți din cuib nu pot să zboare și timp de câteva zile, până li se dezvoltă penelor suficient de mult încât să le permită să se înalțe, să zboare pe copaci, se ascund în iarbă, sub tufe. Ei nu ne-ar face rău. Cunosc și faptul că noi, părinții, suntem în apropiere, avem în continuare grijă de pui și îi hrănim încă vreo 20 de zile. Sunt însă oameni, bine intenționați, care, dacă văd un pui de pasăre, încearcă să-l salveze. Și cum o fac? Chiar dacă e un pui sănătos, fără răni vizibile, în loc să îl pună undeva într-un loc ferit de pisici și de câini, pe o creangă din apropiere sau într-o tufă, de exemplu, îi iau cu ei. Dacă mă întrebați pe mine, luând puiul cu ei îl salvează doar de viață. Nu au cum să-l hrănească de câteva ori pe oră, de la crăpatul zorilor, până se lasă noaptea și nu au cum să îi ofere hrana potrivită pentru el. Eu cel puțin nu am auzit până acum că ar fi ieșit cineva să caute râme în iarbă sau omizi pe crengile pomilor pentru puiul salvat. Și să fi făcut asta toată ziua, de dimineața până seara. Lecția cea mai importanță pentru puii mei a fost despre comportament, lecție pe care au și urmat-o. Îndată ce au ajuns pe sol, s-au ascuns sub crengile bradului, în iarba necosită, iar ultimul pui printre stivele de lemne. Am încetat și eu să cânt, tocmai pentru a mă asigura că puii mei rămân nedetectați. Le dădeam de știre când ciocul meu era plin de mâncare și-mi răspundeau încet ca să știu unde se află, încotro trebuie să mă îndrept. În ciuda acestor măsuri, unul dintre pui a fost zărit de un tătic care se plimba de mână cu fetița lui și care în loc să se mulțumească doar cu observarea lui, l-a prins și l-a luat cu el. Mi-a răpit puiul. Pur și simplu mi l-a răpit! Cel mai rău a fost, că nu puteam să fac nimic pentru acel pui, mă simțeam singur și pierdut. Oricât de tare sufeream, însă, trebuia să mă asigur că măcar puii rămași vor supraviețui. Nu aveam timp pentru bocit, trebuia să-i hrănesc ca și cum nimic nu s-ar fi întâmplat.
	În următoarea dimineață am avut parte de o surpriză extrem de plăcută. Cei doi pui rămași au început să zboare și s-au așezat pe creanga de jos a părului, apoi, sărind de pe o ramură pe alta, s-au pierdut în coronament. Cu această mișcare șansele lor de supraviețuire au crescut considerabil. Eram fericit. Seara, în cea de a 6-a zi după ieșirea puilor din cuib, am și început să cânt și de atunci bunicii iarăși îmi pot auzi cântecul de câteva ori pe zi. Deși ei nu ne-au văzut, eu am sesizat că și-au făcut griji pentru noi. Au crezut că ceva grav s-a întâmplat cu noi de aceea nu ne mai văd, nu ne mai aud. Ieri bunicul a zărit și puii mei. I-a auzit cum cerșeau de mâncare. Eu eram la vreo doi metri de ei și le răspunsesem atât de încet încât a trebuit să facă din mână o pâlnie în jurul urechilor să mă audă. Dacă l-ați fi văzut ce fericit era, cum îi străluceau ochii! Eu un adevărat iubitor de natură și pasionat de păsări! I-a și povestit Ilincăi această întâmplare și a menționat și ce codiță frumoasă au puii și că penajul lor seamănă mai degrabă cu cel al femelei, e maroniu, dar cu multe pete deschise la culoare. Nu a omis nici să-i zică și cât de fericit este că suntem în viață și cât de tare se bucură să mă audă din nou. Desigur concertele mele se rezumă la câteva note, am totuși două guri de hrănit. Așa am intrat într-o perioadă mai puțin stresantă, iar tunetele ce se auzeau din îndepărtare și fulgerele care brăzdau cerul și legau norii groși și cenușii de pământ anunțau ploile mult așteptate de toată lumea. Fiecare strop de ploaie din luna mai face cât o comoară, obișnuia să zică bunicul simpatic, care nu numai că ne-a primit în grădină, ci ne-a lăsat și să intrăm în inima lui. Nu știu dacă o să apară și curcubeul atât de admirat de Ilinca, nepoata lui, și de voi, dragi prieteni, dar cu siguranță noi mierlele vom avea mese mult mai îmbelșugate.
	Cu drag,         Mierla, mai precis mierloiul
	Activități pentru voi, prietenii mei:
	Citiți pe ACEASTĂ pagină a Societății Ornitologice Române ce recomandă ornitologii să faceți dacă găsiți un pui de pasăre golaș, cu puf, care are pene sau chiar e rănit. Găsiți materialul și dacă îl căutați pe baza titlului Ai găsit un pui de pasăre, acum ce faci?
	Deveniți mici păsărari și povestiți-le colegilor, vecinilor, prietenilor, educatoarelor și învățătoarelor ce a pățit unul dintru puii mierlei și ce recomandă specialiștii să facem dacă găsim un pui de pasăre. Pentru siguranța păsărilor e important să afle cât mai multă lume despre aceste măsuri.
	Observați ce animale apar după ploaie.
	Continuați să ascultați concertele noastre. Oare câte specii de păsări recunoașteți din cor și puteți să le identificați și pe baza imaginii lor?
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	2026 május 16., szombat
	Kedves gyerekek,
	El sem hiszem, hogy már eltelt két hét az utolsó levelem óta. Amióta fiókáink vannak, szinte repül az idő. A reggeli koncertjeim sem olyanok mint régen. Tudjátok miért? Mert még éneklés közben is csak gilisztákon jár az eszem és azon, hogy honnan találok eleget a fiókáim számára. Említettem már, hogy ez a kedvenc táplálékuk és azt is elmeséltem, hogy hajnal hasadtától késő estig éhesek. Folyamatosan követelik az eleséget. Étvágyuk semmit sem változott és ez látszik is, hisz szépen megnőttek. Már alig fértek a fészekben így 13 napos korukban egymás után kiugrottak belőle. Jól értettétek, kiugrottak és nem kirepültek. Tollazatuk még annyira fejletlen volt, a szárnyuk kicsi, a farkuk is akkor kezdett látszani, hogy egyszerűen képtelenek voltak ilyen állapotban repülni. Lecsúsztak a fészek alatt növő borostyánon, pont úgy ahogy ti a csúszdán szoktatok és egy fenyőcske ágaira pottyantak. Még szerencse, hogy idejében kezdtem mesélni nekük, hogy mi is vár rájuk a fészken kívüli életük első napjaiban, milyen veszélyekkel kell szembenézniük és hogyan kell viselkedjenek, hogy életben maradjanak. Elmeséltem egy történetet is, aminek szemtanúja voltam és ami eléggé mulatságosnak tűnt akkor. Gondolom ti is kíváncsiak vagytok, így hát hallgassátok mi történt. Egyik reggel nagyapóék kakasa a kerítés tetejéről szeretett volna bekapcsolódni a koncertünkbe de néhány kukorékolás után megunta az éneklést és a tyúkudvar helyett az ágyások közepébe repült. Amint ott kapirgált, giliszták, csigák, rovarok és magvak után keresgélt, egyszer csak meglepte a róka, majd megjelent nagyapóék kutyusa is. Ez nemhogy elkergette volna a rókát, hanem társává szegődött és ketten két irányból próbálták megfogni a megrémült kakast. Éktelen lárma keletkezett, tollak repültek mindenfele. Ebben a pillanatban kirohant a házból nagyapó is. Még pizsamában volt és házi papucsot viselt. Hangjára a róka sarkon fordult, szaladt utána a kutya is, aki a becsületét próbálta így megmenteni. A sort a pizsamás öregúr zárta. A rókának sikerült megmentenie az irháját, a kakas is megúszta egy roppant ijedtséggel és pár hiányzó tollal. Nem is kukorékolt egész nap, kímélte a hangját a másnap hajnali ébresztőre. Ha láttátok volna mennyire lógatta a nyelvét a kutya amikor visszatért az udvarra és milyen sáros volt nagyapó. Még az egyik papucsát is elvesztette szaladás közben, de legalább megvolt a ma reggeli tornája. A vadászat utolsó résztvevői a verebek voltak. Nagy szorgalommal és sebességgel eltakarították a kakasból kitépett tollakat, elhordták a fészkükbe.


	Nemsokára csend lett és én elkezdtem gondolkozni. Igaz, hogy eddig egyetlen alkalommal sem zavart meg a kutya táplálkozás közben, habár ott volt a közelben és nagyon jól látott, mégis rájöttem, hogy nem lehet megbízni benne. Amióta örökbe fogadta nagyapót, ahogy szokta mondani, egyetlen macska sem merészelte betenni csinos kis lábát a kertbe. A nap legnagyobb részét az árnyékban átalussza és amilyen dundi, kétlem, hogy szeretné felfalni a fiókákat. Ellenben fiatal még és játékos, úgyhogy nem hiszem megállná, hogy ne simogassa meg óriási tappancsaival a csöppségeket vagy ne nyalja végig talpig érő hosszú nyelvével őket. Kicsivel nagyobb mint egy macska, de innen a fűből óriásinak tűnik. Nem szeretném, ha a fiókáimat játszótársának tekintené. Nagyon elővigyázatosak, szemfülesek kell legyünk, sőt láthatatlanok is. Felhívtam a fiókák figyelmét arra is, hogy a kerítésen kívül elég sok a macska. Ezek számos madártársamat megették már. Megemlítettem azt is, hogy az emberekben sem bízhatnak meg. El is magyaráztam hogy miért. Nagyapóék és unokáik nagyon sok mindent tudnak a madarakról, többek között azt is, hogy a fészket elhagyó fekete rigó fiókák még röpképtelenek, és mindaddig a földön szökdécselnek, a fűben és a bokrok közt rejtőzködnek, amíg annyira kifejlődik a tollazatuk, hogy fel tudnak repülni a fára. Tudják azt is, hogy még körülbelül 20 napig vigyázunk a fiókáinkra, etetjük őket. Ők biztos nem bántanának, de vannak emberek, akik megpróbálják megmenteni a földön lévő fiókát. És hogyan teszik ezt? Ahelyett, hogy az egészséges fiókát biztonságba helyeznék a macskák és kutyák elől, feltennék egy ágra vagy betennék egy bokorba, hazaviszik. Ha engem kérdeztek tényleg megmentik ezeket a fiókákat, de csak az élettől. Nem tudják óránként több alkalommal etetni és nem is tudják biztosítani számára a megfelelő táplálékot. Én eddig még soha nem hallottam egyetlen esetről sem, amikor valaki gilisztákat gyűjtögetett volna a fűből vagy lepkehernyókat szedegetett a fák ágairól csak azért, hogy a hazavitt fiókának enni tudjon adni. És ezzel foglalkozott volna egész álló nap, reggeltől estig. A legfontosabb lecke azonban a viselkedésről szólt. A szabályokat a fiókák be is tartották. Amint földet értek, gyorsan elbújtak: egyik a fenyő ágai alá, másik a magas fűbe, a harmadik pedig a farakás közé. Én sem énekeltem többé, nem akartam a ragadozók figyelmét felkelteni és szerettem volna fiókáim rejtekhelyét titokban tartani. Halkan értesítettem, mikor csőröm tele volt táplálékkal, ők meg ugyanilyen halkan válaszoltak. Így tudtam meg merre kell menjek, hol találom meg őket.
	A következő reggel óriási kellemes meglepetésben volt részem. A fiókáknak sikerült felröppenniük a körtefa legalsó ágára, onnan pedig ágról ágra ugráltak felfelé, míg eltűntek a fa koronájában. Túlélési esélyük jelentős mértékben megnövekedett. Boldog voltam. Este, ez már a 6. volt, mióta fiókáim elhagyták a fészket, el is kezdtem ismét énekelni és azóta is naponta csodálhatják nagyapóék gyönyörű hangomat. Habár ők nem tudják, én észrevettem, hogy aggódtak értünk. Azt hitték valami nagy baj történt, azért veszett nyomunk. A tegnap nagyapó még a fiókákat is megpillantotta. Hallotta amint követelik az ételt. Én úgy két méterre lehettem a kicsiktől, válaszoltam is, de olyan halkan, hogy nagyapó tölcsért készített a füle köré, hogy jobban halljon. Ha láttátok volna milyen boldog volt, hogy csillogtak a szemei. Igazi természetkedvelő, madárbarát ember. El is mesélte Lilinek, hogy felbukkantak a rigók, megemlítette milyen szép kis farkuk van a fiókáknak és hogy tollazatuk inkább a tojóéra hasonlít, de sűrűn díszítik halvány pettyek. Nem felejtette azt sem megemlíteni, hogy mennyire örvend hogy életben vagyunk és hogy újra hallhat énekelni. Természetesen a koncertjeim gyakoriak, de rövidek még, hisz két éhes fiókát kell tápláljak.  Így léptünk be életünk egy nyugodtabb szakaszába. A távolban hallható dörgések, az égen cikázó villámok, melyek néha létrát képeznek a feketén hömpölygő felhők és az egyre szürkébb táj között, a közelgő és mindenki által várt esőröl hoznak híreket. A májusi eső minden cseppje aranyat ér, szokta mondani ez a kedves öregúr, aki nemcsak a kertjébe fogadott, minket, hanem a szívébe is zárt. Nem tudom, hogy eső után unokája örömére felragyog-e majd a szivárvány, annyi biztos azonban, hogy bőségesebb lakomákban lesz részünk.
	Üdvözettel,       Fekete rigó
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